



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

KEDD • 2022. NOVEMBER 22. • IV. ÉVFOLYAM • 223. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO



Nem működik, mégis drága

Használat nélkül is többletköltséget termel a hulladéklerakó



• További akadályokon kell átbukdácsolni ahhoz, hogy a Hargita megyei hulladékgazdálkodási rendszert beüzemeljék. Legutóbb a gyergyóremetei lerakó és hulladékkezelő központ üzemeltetésére kiírt közbeszerzési

kiírást kellett visszavonni jogszabályi változások miatt. Közben viszont a 6 éve beszerzett eszközök használatlanul is károsodnak, jelentős javítási költséget eredményezve.

→ 5. oldal

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Elégedetlenek a polgármesterek

Egy tartózkodással fogadták el az érintett polgármesterek, hogy szerződést bontanak az Ecolect szolgáltatóval, ha továbbra sem teljesíti a szerződésben vállaltakat. Mint ismert, Marosvásárhelyen immár két hete gyűl a háztartási hulladék. A tucatnyi érintett Maros megyei településen is gondok vannak a szemét elszállításával.

→ 4. oldal

Engedély nélkül zárták le a parkolót

Hatalmas zúrzavar alakult ki hétfőn reggel a székelyudvarhelyi vasútállomásnál, miután egy vállalkozó kordonokkal lezárta a Román Vasúttársaság tulajdonában lévő területet, amelyet naponta több mint százán használtak parkolóhelyként. Mint kiderült, nem váltottak ki engedélyt a városházán a terület lezárásához. A helyi rendőrség is vizsgálódik az ügyben.

→ 2. oldal

Nem csak a hulladékszállító autók akkumulátorai mentek tönkre az elmúlt évek kényeszerű várakozása alatt

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: GERGELY IMRE

A Székelyhon mai kiadványa

Kaptak pénzt, de csak a fizetésekre futja

Csak a novemberi nettó fizetések kiutalására elegendő az a pénz, amelyet a Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság kap a kormány által múlt héten jóváhagyott állami költségvetés-kiegészítésből.

→ 2. oldal



Energiatakarékos ünnepi várakozás

Visszafogottabban költenek a székelyföldi városok az ünnepekre készülve. Többek között úgy próbálnak spórolni, hogy a városi díszkivilágítást kevesebb ideig, kisebb lefedettséggel működtetik.

→ 3. oldal

